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设ar≡ 1 a ,

γ

为最⼩的整政体, 证例 k , 是所有解
交证: rHR, R

=tr+ r 1,o <r'ar, ⇒ ak= 1 a ,

ar=|G. ⇒ ak-tr= 1 G = ar
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br是最⼩正整数铁⽭质
台:H = a2, a? ,…ar} | H ) =r 是⼀个⼦群

新lagrange定理: ⻜有限群 G , 对 G的任亮⼦群 H ,有州 G
年孩集的“解,
取 b, ε G] H . 忌biHi= { bsa, bia?, … biar}

证 bH中任两个总专两能:改证⼗谁离辣即可
/ B, H |=|l|
再证 b, H ΛH =中⽂证交集不为空 ,

雪 ax1 = biaxr ⇒Bi =as
,
GH⽭盾

如此做下去 ,
指 b的 . 的不属于前⽄受 , 在有跟步可以做完 (G有限了

最终 :

{治⿏:符州 …两两交为空阶均为川
→ 训则上⾯的命题成⽴了

ar= la中 ,⼩的最 γ称为a的断



G未必有限再推卡⼦群 HEG ,保左陪集分解
ZG = HOBIH OMO… UDKM

再顾设G是交换群(Ahel群

defM = {H , bilH. b …}
def * :i H *jH =0H.bi ECH .

两个陪集中抗运算后会⾦落在M中⼀千陪集中
且陪集的运算可以直接视作代表⽆的运算

n是⼀个群称 GH 的商群

群的陪集分解⽇群 Q 关于 G的⽇⼦群 HEG

G 三星筛左陪陪集 约统荫治 )

特别地对⼿交换群 G = QaiH = UHar a.H = Ha0 =H
<ai> *<aj>=<ai *aj7 , 1H商群
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特别地对有限群G . 正 H⼦群≤ G.H |G1
有限群 G .

θ aε a. alal =1 G.

陪集后解有什么⽤ ?


